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 EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG ZUR VERARBEITUNG PERSONENBEZOGENER DATEN DURCH DEN ÖFB 


I.  Information nach Art. 13 DSGVO

Verantwortliche für die erhobenen Daten: Österreichischer Fußball-Bund und ÖFB Wirtschaftsbetriebe GmbH, beide 1020 Wien, Meiereistraße 7 

Datenschutzbeauftragter: Datenschutzbeauftragter, Österreichischer Fußball-Bund bzw. ÖFB Wirtschaftsbetriebe GmbH, beide 1020 Wien, Meiereistraße 7 bzw. datenschutz@oefb.at

Die erhobenen personenbezogenen Daten werden vom Österreichischen Fußball-Bund und der ÖFB Wirtschaftsbetriebe GmbH als Verantwortliche zum Zweck der Organisation und Abwicklung von Reisemanagementleistungen im Zusammenhang mit Länderspielen der österreichischen Nationalteams im In- und Ausland sowie den Finalspielen des ÖFB-Cup (Herren und Frauen) auf Grundlage dieser Einwilligung elektronisch gespeichert und verarbeitet.

Es handelt sich dabei insbesondere um folgende Datenkategorien: Vor-und Nachname, Geburtsdatum, Wohnanschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse sowie die auf einem Reisepass ersichtlichen Daten (verarbeitet werden Reisepassnummer und Ablaufdatum des Reisepasses).

Diese Daten werden an ÖFB Reisen als Partner und Abwickler der Reisen – gemäß einer Auftragsverarbeitervereinbarung – weitergegeben. ÖFB Reisen erbringt folgende Leistungen in diesem Zusammenhang, wofür die Verarbeitung und Weitergabe der genannten personenbezogenen Daten notwendig ist:
(a)	Erstellen, Speichern und Verwalten von Reisenden-Profilen;
(b)	die Übermittlung und Offenlegung von personenbezogenen Daten gegenüber Fluglinien, Hotels, Botschafen (für Visa) globalen Reservierungssystemen und anderen Reservierungs- bzw. Buchungssystemen, Autovermietungen und anderen Reisedienstleistern sowie Geschäftsreise-Management-Unternehmen;
(c)	die gelegentliche Übermittlung und Offenlegung personenbezogener Daten gegenüber Zessionaren, Subunternehmern und Beratern der ÖFB Reisen;
(d)		die internationale Übermittlung personenbezogener Kundendaten (einschließlich, aber ohne hierauf beschränkt zu sein, in Länder außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums); 

Die Datenweitergabe kann unter Umständen auch an Unternehmen und Organisationen in – datenschutzrechtlich nicht das europäische Level erreichende – Drittländern notwendig sein, weil ein Länderspiel der österreichischen Nationalteams in einem Drittland stattfindet.  

Die erhobenen Daten werden von uns nur so lange aufbewahrt, wie dies vernünftigerweise von uns als nötig erachtet wird, um die optimale und umfassende Zweckerfüllung zu erreichen und wie dies nach anwendbarem Recht zulässig ist. Wir speichern die personenbezogenen Daten jedenfalls solange gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen oder Verjährungsfristen potentieller Rechtsansprüche noch nicht abgelaufen sind.    

Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung der Daten sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten und das Recht auf Datenübertragbarkeit. Diese Rechte können per Mail an datenschutz@oefb.at geltend gemacht werden. 

Zudem können sie die gegebene Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten jederzeit per E-Mail an datenschutz@oefb.at zu widerrufen. 

Sie haben das Recht auf Beschwerde bei der Datenschutzbehörde, wenn Sie sich durch die Datenverarbeitung in Ihren Rechten verletzt fühlen.


II. Einwilligungserklärung


Hiermit erteile ich, __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __,  geboren am __ __.__ __.__ __ , – unter Bestätigung, dass ich die obigen Informationen über die Verarbeitung meiner erhobenen personenbezogenen Daten gelesen und verstanden habe –, meine Einwilligung zur elektronischen Speicherung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten durch den Österreichischen Fußball-Bund und die ÖFB Wirtschaftsbetriebe GmbH zum Zweck der Organisation und Abwicklung von Reisemanagementleistungen im Zusammenhang mit Länderspielen der österreichischen Nationalteams im In- und Ausland und den Finalspielen des ÖFB-Cup (Herren und Frauen) sowie zur Weitergabe meiner personenbezogenen Daten auch an Organisationen und Unternehmen in Drittländern. Die Einwilligung zur Verarbeitung meiner auf Basis meiner Einwilligung erhobenen personenbezogenen Daten kann jederzeit unter datenschutz@oefb.at widerrufen werden.  
In diesem Zusammenhang nehme ich auch zur Kenntnis, dass im Falle des Widerrufes der Einwilligung bzw. der Unterlassung der Einwilligung eine durch den ÖFB abzuwickelnde und zu organisierende Reise zu Spielen der österreichischen Nationalteams bzw. zu den Finalspielen des ÖFB-Cup (Herren und Frauen) nicht (weiter) möglich ist.


-------------------------------------------------------------------------
Ort, Datum 
	


-------------------------------------------------------------------------
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